CORRECTIONS TO "A THEOREM ON FACTORIAL MOMENTS AND ITS APPLICATIONS"

By P. V. KRISHNA IYER

Defense Science Laboratory, New Delhi

On page 256 of the above-titled article (Ann. Math. Stat., Vol. 29 (1958)) the following corrections should be made: (a) line 17, insert (5) before $[X^{[s]}X]$; (b) line 22, in place of + s! ($\sum x_{t_1}x_{t_2} \cdots x_{t_s}$), read $+ s!s(\sum x_{t_1}x_{t_2} \cdots x_{t_s})$.

CORRECTION TO DECEMBER MEETING ANNOUNCEMENT

The International Symposium on the Transmission and Processing of Information, which it was announced in the December, 1960 *Annals* would be held at Massachusetts Institute of Technology from September 6–8, 1961, has been cancelled.

CORRECTION TO "PROBABILITY CONTENT OF REGIONS UNDER SPHERICAL NORMAL DISTRIBUTIONS, II: THE DISTRIBUTION OF THE RANGE IN NORMAL SAMPLES"

BY HAROLD RUBEN

Columbia University

The title of the above article (Ann. Math. Stat., Vol. 31 (1960), pp. 1113–1121) was incorrectly given on both the December cover and in the 1960 Annual Index. It should read as stated above.